

## *ВСЕ В ТЕАТРЕ*

В соответствии с Указом Президента Владимира Путина 2019 год в Российской Федерации объявлен Годом театра.

Его основные задачи связаны с сохранением и популяризацией лучших отечественных театральных традиций и достижений; доступностью лучших образцов театрального искусства для жителей разных городов, совершенствованием организации театрального дела и привлечением внимания к вопросам театрального образования.

Вот и в нашем детском саду проведена «Акция привлечения воспитанников к театральной деятельности». Организатором данной акции была учитель – логопед Черепанова Н.В.

Актуальность: в связи с территориальной отдаленностью от районного и краевого центра, у наших детей отсутствует возможность посещать театр. Наша загруженность и быстротечный темп повседневной жизни не позволяет заботиться в полной мере об эстетическом воспитании детей.

Цель: формирование творческой личности средствами театральной деятельности.

Задачи: формирование у ребенка отношение к миру, людям, себе; развитие личности ребенка через занятия театром; освоение различных видов общения; формирование навыков коллективной работы; развитие творческого художественно-образного мышления.

Театрализованная деятельность вносит разнообразие в жизнь ребенка в детском саду и позволяет решить многие педагогические задачи, касающиеся формирования выразительности речи ребенка, интеллектуального и художественно-эстетического воспитания. Дарит ему радость и является одним из самых эффективных способов коррекционного воздействия на ребенка, в котором наиболее ярко проявляется принцип обучения: учить играя. Она неисчерпаемый источник развития чувств, переживаний и эмоциональных открытий, способ приобщения к духовному богатству. В результате ребенок познает мир умом и сердцем, выражая свое отношение к добру и злу.

Гармоничное формирование личности ребёнка невозможно без раскрытия и развития его творческих способностей. Именно поэтому в дошкольных образовательных учреждениях особое внимание уделяется театрализованной деятельности, которая помогает увидеть креативный потенциал каждого малыша, а также способствует доступному усвоению знаний, умений и навыков, с гораздо большей продуктивностью.

Усилиями педагогов логопедической группы №11, средних групп №10 и №8, подготовительной группы №2 были подготовлены сценарии к сказкам «Бэмби потерялся», «Красная шапочка», «Теремок», «Заячья избушка».

Данное мероприятие помогло нашим коллегам в подготовке к предстоящему методическому объединению воспитателей средних групп по данной теме. Воспитатели, специалисты, заведующий просмотрели и оценили работу и педагогов и детей. Своевременно обсуждены недочеты в работе и ошибки.

Зрителей порадовали красочные атрибуты, костюмы героев, музыкальное сопровождение сказочных сюжетов.

Конечно же, наши воспитанники не профессиональные актеры, но дети старались, как могли вжиться в роли. Некоторые актеры проявили себя в артистичности, пластике, умении двигаться и общаться на сцене. Ведь многие из них впервые знакомились с миром театра. Не всем удалось справиться с нелегкой задачей – на миг стать театральным героем, но мы только учимся! Педагоги верят, впереди наших юных актеров ждет успех.

Увидимся в театре!



Подготовила: учитель – логопед Черепанова Н.В.